

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ГОРНОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 125
6229

23 июля 1941 года, среда

Год издания XXII
Цена 15 и.

На каждом заводе, в каждом колхозе чувствовать ответственность за порученное дело, как боец чувствует ответственность за выполнение боевого приказа, — таков должен быть и несомненно будет ответ на назначение товарища Сталина Народным Комиссаром обороны СССР.

„ПРАВДА“

ПОД ВОДИТЕЛЬСТВОМ СТАЛИНА — НА РАЗГРОМ ВРАГА!

(Передовая „Правды“ за 21 июля)

Советский народ, ведущий великую отечественную войну против озверевших полчищ германского фашизма, встретил с огромным воодушевлением и энтузиазмом Указ Президиума Верховного Совета СССР о назначении товарища Сталина Народным Комиссаром обороны СССР. Это историческое решение еще больше укрепляет непоколебимую уверенность всего советского народа в победе над гитлеровским агрессором.

Назначение товарища Сталина на пост Народного Комиссара обороны СССР вливает новые силы и новую бодрость в сердца бойцов Красной Армии и Военно-Морского Флота, в сердца бойцов народного ополчения, в сердца многих тысяч партизан, героически сражающихся в тылу у врага, в сердца рабочих, колхозников и интеллигентов, кующих победу в тылу и готовых на первую зову партии и правительства защищать нашу родину с оружием в руках. И вместе с тем это назначение напоминает советским людям о всей ответственности переживаемого нами момента, о серьезных задачах, стоящих перед каждым из нас в современной обстановке.

В грозный час, когда над нашей родиной нависла серьезная опасность, все мысли советского народа обращены к славному большевистской партии, к отцу и другу всех трудящихся — товарищу Сталину. «За родину! За Сталина!» — с этим боевым кличем бойцы, командиры, политработники Красной Армии совершают чудеса храбрости, уничтожая фашистов.

Имя товарища Сталина — символ величайших побед, одержанных трудящимися СССР, символ единства советского народа. С именем Сталина неразрывно связаны исторические победы трудящихся СССР на фронтах гражданской войны против иностранных интервентов. В те годы, когда наша родина, обитавшая в рабской кабале догосударственной войны, отразила нападение вооруженных до зубов иностранных интервентов, партия большевиков, ее Центральный Комитет, великий Ленин ставили товарища Сталина всегда на наиболее опасные и вместе с тем наиболее решающие участки фронта.

Боевой коллектив Фридриха Орденского Кировского завода города Ленинграда, горячо одобряя Указ Президиума Верховного Совета СССР о назначении товарища Сталина Народным Комиссаром обороны СССР, в своей резолюции заявляет:

«Народ СССР не впервые приходится гротить врагов под руководством великого Сталина. В годы гражданской войны партия направляла товарища Сталина на самые ответственные фронты, где рождалась судьба советского государства. Славная рота бойцов, командиров Красной Армии и Красного Военно-Морского Флота и весь советский народ, товарищ Сталин обеспечил победу над врагами нашей родины.

Сейчас, когда над нашей великой родиной вновь нависла серьезная опасность, когда банды вероломного врага вторглись на нашу священную землю и угрожают нашей независимости, у руководства вооруженными силами советского государства поставлен лучший полководец советского народа — товарищ Сталин.

Наша вооруженная сила — плоть от плоти великого советского народа. Нет нигде в мире армии, которая пользовалась бы такой любовью народа, как наша родная Красная Армия. В этой всенародной поддержке — одна из источников силы и непобедимости Красной Армии, ее превосходства над врагом. Тот факт, что товарищ Сталин назначен непосредственным руководителем вооруженных сил советского государства, знаменует дальнейшее укрепление обороны нашей родины, дальнейшее сплочение всех трудящихся вокруг большевистской партии и советского правительства для священной борьбы против фашистских извергов и людоедов.

Советский народ и его вооруженные силы твердо помнят указание товарища Сталина о том, что победа не приходит сама, что победу надо завоевать, преодолевая любые трудности, принося любые жертвы, не останавливаясь ни перед какими испытаниями. А чтобы завоевать победу над фашизмом, необходима быстрая мобилизация всех неиспользованных сил советской страны, всей энергии, воли и решимости советских людей во имя одной великой цели: разгрома врага, уничтожения коричневой чумы фашизма, отвращения торжества фашистского геноцида, превращения своих лапы к горзу советского народа. Необходимо полностью

искоренить всякие проявления бесчеловечности и благодушия, повысить революционную бдительность, вести беспощадную борьбу с паникерами и трусами. На войне надо действовать по-военному!

Весь о назначении товарища Сталина Народным Комиссаром обороны СССР является для всех советских патриотов, всех верных сынов и дочерей нашей великой отчизны призывом — еще самоотверженнее бороться за победу нашего правого дела, за полный разгром врага. Эта весть рождает стремление и решимость работать так, как работает товарищ Сталин, отдавая все свои силы, трудиться, не покладая рук для достижения победы над врагом. Эта весть напоминает каждому советскому человеку о великой обязанности перед родной страной, вступившей в смертельную схватку со своим злейшим и коварным врагом — германским фашизмом.

Советский народ помнит слова товарища Сталина:

«Красная Армия, Красный Флот и все граждане Советского Союза должны отстаивать каждую пядь советской земли, дрались до последней капли крови за наши города и села, проявлять смелость, инициативу и сметку, свойственные нашему народу.

Мы должны организовать всеотрасльную помощь Красной Армии, обеспечить усиленное пополнение ее рядов, обеспечить ее снабжение всем необходимым, организовать быстрое продвижение транспортом с войсками и военными грузами, широкую помощь раненым.

Мы должны укрепить тыл Красной Армии, поднимая интересам этого дела всю свою работу, обеспечить усиленную работу всех предприятий, производить больше винтовок, пулеметов, орудий, патронов, снарядов, самолетов, организовать охрану заводов, электростанций, телефонной и телеграфной связи, наладить местную противовоздушную оборону.

Бойцы Красной Армии и Военно-Морского Флота кланутся с удвоенной, утроенной, удвоенной силой разить врага, разгадывая все его хитрости и уловки, выполняя до конца свой высший воинский долг, проявляя презрение к смерти во имя победы над врагом. Подвиги германцев и отгаки, совершаемые советскими войсками с именем Сталина на участках, с первых же дней отечественной войны советского народа вызывают восхищение всего честного человечества. Под непосредственным руководством товарища Сталина наши быстролетные соколы-летчики, отважные пехотинцы, неустрашимые танкисты, могучие артиллеристы будут проявлять еще больше храбрости и героизма, стальной решимости и упорства в борьбе, будут еще успешнее гротить врага, покроют новую неуязвимой славою свои боевые знамена. Не зная страха в борьбе, жажда врага, чтобы его уничтожить, самоотверженно сражаться с фашистскими поработителями — святая обязанность каждого воина Красной Армии.

Бойцы трудового фронта кланутся еще энергичнее помогать Красной Армии, с удвоенной, утроенной, удвоенной энергией добывать нефть и уголь, плавить металл, производить винтовки и пулеметы, орудия и снаряды, танки и самолеты. Работать в тылу, как на фронте! На каждом заводе, в каждом колхозе чувствовать ответственность за порученное дело, как боец чувствует ответственность за выполнение боевого приказа, — таков должен быть и несомненно будет ответ на назначение товарища Сталина Народным Комиссаром обороны СССР.

Советский народ и доблестная Красная Армия, которыми руководит товарищ Сталин, дадут сокрушительный отпор лютому врагу, напавшему на нашу родину. Бойцы, командиры и политработники Энской стрелковой части выражают мысли и чувства всей Красной Армии, всего советского народа, заявляя:

«Сталин — наш Нарком! — с гордыней говорит об этом каждый боец, командир, политрук, комиссар. С именем Сталина наши отцы, наши братья и старшие из нас громили врагов, послуживших на нашу землю. Под водительством Сталина мы разгромим банды гитлеровских людоедов, вероломно напавших на нашу родину.

Всё теснее сплотились вокруг большевистской партии и советского правительства, вокруг вождя народов товарища Сталина, дадут сокрушительный отпор лютому врагу, напавшему на нашу родину. Бойцы, командиры и политработники Энской стрелковой части выражают мысли и чувства всей Красной Армии, всего советского народа, заявляя:

От Советского информационного бюро

Утреннее сообщение за 21 июля

В течение ночи на 21 июля продолжались упорные бои на Полоцко-Невельском, Смоленском и Новогород-Волыньском направлениях. На остальных направлениях и участках фронта крупных боевых действий не велось.

За 20 июля наша авиация уничтожила 31 самолет противника, потеряла 6 своих самолетов.

Группа истребителей, под командованием трижды орденоносца капитана Полякова, приближаясь к вражескому аэродрому в момент, когда один фашистский самолет шел на посадку. Летчик Решетников не дал вражеской машине приземлиться и сбил ее пулеметной очередью. В это время летчик Дубовик истребительскими пулями самолет, находившийся на аэродроме. Вражеская машина тотчас же вспламенилась. Летчики Поляков, Баранов и Калиниченко разбомбили 5 вражеских самолетов, стоявших в лесу в укрывающихся. Отлично выполнив боевое задание, все советские летчики вернулись на свой аэродром.

Германская армия несет крупные потери в людях и материальной части. Захваченные в плен унтер-офицеры 311 пехотного полка 27 дивизии Франц Кляйн и Рудольф Янсен показали, что в начале войны в каждой роте 311 полка насчитывалось по 170 солдат, 9 бронемашины и 24 мотоцикла. Сейчас в ротах этого полка осталось всего лишь по 15—20 солдат и по 2—3 бронемашины.

В бою у местечка П. несколькими немецкими танками в сопровождении мотопехоты удалось прорваться в расположение нашего Энского стрелкового полка. Эта вражеская часть была уничтожена. Затем разведка донесла, что по дороге движется большая колонна танков в сопровождении пехоты. Полк перешел в контратаку, отсек пехоту от танков и целиком уничтожил ее.

Летчики одной из эскадрилий Балтийского флота — старший лейтенант Митин и лейтенант Козлов успешно атаковали аэродром противника и уничтожили на нем 7 вражеских самолетов.

В течение 21 июля развивались упорные бои на Полоцко-Невельском, Смоленском и Новогород-Волыньском направлениях.

На остальных участках фронта крупных боевых действий не велось. Наша авиация действовала по уничтожению мотомехчастей противника и его авиации.

В течение 20 и 21 июля немецкие самолеты дважды пытались сорвать вершить налет на Ленинград, но были перехвачены заградительными отрядами нашей авиации, не сумев достигнуть района Ленинграда.

При первой попытке прорваться в Ленинград сбито 11 немецких самолетов, при второй попытке сбито 8 немецких самолетов, при этом мы потеряли 4 самолета.

Каждый день берлинское радио передает замышления о многочисленных трофеях, якобы захваченных в сражениях на русском фронте. Однако, сами германские генералы оперируют бахвальскими сводки германского информационного бюро. Среди захваченных нашими частями документов имеется приказ командира 18 танковой дивизии генерал-майора Нернга. Этот приказ гласит: «Потери снаряжением, оружием и машинами необычайно велики и значительно превышают захваченные трофеи. Это положение нетерпимо, иначе мы добьемся до своей собственной гибели». Это ценное признание сделано сведущим человеком. Генерал Нернг состоял до 1936 года при военной академии. В 1936 году назначен начальником штаба мотомехвойск, в 1937 году произведен в полковники, а в 1940 году в генерал-майора. Кому, как не генералу Нернгу, знать о подлинных потерях, какие несли и несут его части. Генерал произнес справедливые слова: «Мы добьемся до своей собственной гибели».

Навстречу группе фашистских самолетов, состоявшей из 8 бомбардировщиков «ю-88» и 10 «мессершмиттов», вылетели наши истребители. Вражеские стервятники, сбросив бомбы куда попало, пустились

основные силы немецких самолетов в Москву. Через заградительные отряды в Москву прорвался лишь отдаленные самолеты противника. В городе возникло несколько пожаров жилых зданий. Имеется небольшое количество убитых и раненых. Ни

Налет немецких самолетов на Москву в ночь с 21 на 22 июля

В 22 часа 40 минут 21 июля немецкие самолеты в количестве более 200 сделали попытку массового налета на Москву. Налет надо считать провалившимся. Заградительные отряды нашей авиации не допустили

Недалеко от порта Варна (Болгария) болгарский эсминец наскочил на германскую подводную лодку. Подводная лодка затонула. Эсминец погиб.

В оккупированной Франции, несмотря на репрессии германских военных властей, нередки случаи, когда сходят с рельсов воинские поезда, поджигаются военные склады, исчезают немецкие офицеры и солдаты.

Обеспечение ростом крушений железнодорожных поездов, власти безуспешно стараются отыскать виновников.

Префект Парижской полиции назначил 20.000 франков вознаграждения тому, кто укажет виновников крушения важного военного эшелона, в результате которого погибло много солдат и 8 офицеров германской армии.

Из городов и сел Советского Союза продолжают поступать отклики трудящихся в связи с назначением товарища Сталина Народным комиссаром обороны СССР. Мастер прокатного цеха Московского завода «Серд и молот» тов. Ульянов на митинге сказал: «Взоры трудящихся нашей страны и всего мира обращены к нашей родной большевистской партии, к нашему вождю и другу товарищу Сталину. Мы знаем, — дело обороны страны находится в надежных сталинских руках. С каждым часом разгром наша сила и непоколебимая решимость разгромить и уничтожить фашистских варваров. Это — голос всех советских людей, голос всех передовых людей мира, вставших на борьбу с лютым врагом человечества — гитлеровской бандой. О готовности помочь Красной Армии всем необходимым для победы над фашизмом заявили в своих резолюциях коллективы фабрики «Парижская коммуна», комбината «Красная роза», завода «Серд и молот», торного завода имени Л. М. Кагановича, завода «Динамо» имени Кирова, Ленинградского завода имени Сталина, завода «Большевик», шахт № 1 треста «Сталинуголь» и № 39 треста «Рутенуголь», нефтяных промыслов треста «Орджоникидзеуголь» и треста «Сталиннефть» и др.

Вечернее сообщение за 21 июля

Советские летчики навзлали воздушный бой, в результате которого сбито 8 «мессершмиттов» и 5 бомбардировщиков.

Прорыв обороны противника, танковое соединение капитана Седова продолжало уничтожать артиллерию и связь в тылу фашистов. В 10—12 километрах от переднего края оборонялись немецкие танкисты обнаружены группы 37 германских солдат. Из протокола военно-полевого суда, захваченного в штабе врага, и показаний пленных выяснилось, что эти немецкие солдаты расстреляны за уклонение от боя и дезертирство.

В расположение Энской части Красной Армии советские партизаны доставили группу женщин и детей, отбывшую во время налета партизанского отряда на захваченное немцами село Ф. Советские женщины рассказали об ужасающих зверствах фашистских офицеров и солдат. Село Ф. фашисты превратили в груду развалин, усевших изуродованными трупами убитых и захваченных солдат крестьян и членов их семей.

Весь советский народ с исключительным единодушием одобряет соглашение между правительствами СССР и Чехословакии о взаимной помощи и поддержке в войне против гитлеровской Германии. Заслуженные деятели науки профессора Богораз, Орлов, Эмкин, Циголик, профессор Гржебин, Гутников, Кришчак, Анута, Лавров, доктор Португалов пишут: «Фашистские мраморщики задались целью поработить великие свободолюбивые славянские народы. Но Гитлер просчитался! Скоро пожар востания против фашизма запылает по всей Европе. В этой освободительной борьбе за счастье всего человечества, за культуру и прогресс, славянские народы будут сражаться в первых шеренгах. Ближе к нам, когда в огненном кольце, сжимающем фашистскую Германию, погибнут наци Гитлер и все его приспешники.

Один из военных объектов не пострадал.

Нашей ночной авиацией и огнем зенитных батарей, по неполным данным, сбит 17 немецких самолетов. Воздушная тревога продолжалась пять с половиной часов. (ТАСС.)

НАУКУ — НА СЛУЖБУ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ

«Мы должны немедленно перестроить всю нашу работу на военный лад, все подчинив интересам фронта и задачам организации разгрома врага». Так говорил товарищ Сталин в речи по радио 3 июля с. г.

На призыв вождя трудящиеся откликнулись напряженным, самоотверженным трудом на помощь фронту. В наши дни каждый честный советский человек стремится работать с такой же самоотверженностью, с такой же силой Красной Армии защищают нашу родину от гитлеровско-фашистских банд.

Среди патриотов мы видим также и передовых ученых нашего города, неутомимо разрабатывающих актуальные научные проблемы. Фронт и тыл неразрывны. Чем сильнее тыл, тем ярче доблестная Красная Армия. В этом отделе себе ответ повторы в области науки, техники.

Группа физиков Томского вузов помогает ряду военных учреждений в налаживании электрооборудования. Ученые организуют исследования для изготовления заменителей дубовых выстрелов, используемых при производстве охотничьих наживок в паровых котлах. Одни ученые работники ставят работу по регенерации смазочных масел, другие — по налаживанию использования шифроаппаратов станков, третьи — по камеризации и т. д.

Научная общественность нашего города понимает, что сейчас, когда отечественная война выдвинула новые производственные задачи перед нашей наукой, обязательно советского ученого является естественно разрешать научные проблемы, не отставать, быстрее доводить начатое дело до конца. Неодолжительной чертой является деятельность, актуальность, практическое разрешение тем. Например, один из старейших работников университета Сергеевская, заслуженный деятель наук профессор Вершинин и профессор Рейберт занялись исследованием заменителей импортных лекарственных веществ, а также лекарственных растений, которые прежде возводились в Сибирь из Крыма и Украины. В этом направлении интенсивно работают также профессор Сухорук и некоторые другие ученые, вместе со своими ассистентами.

Профессор Савитных и профессор химии Гейблер вместе с профессором Шварцгольдом практическим, со всей серьезностью занялись налаживанием производства очень важного вещества для лечебных учреждений. Дело у них налаживается, и уже скоро будут практические результаты. Профессора Бессеных, Кудряшова, доктор Водопьянов и другие научные работники с энтузиазмом занялись разрешением вопросов спектрального анализа дневных и легких сплавов, имеющих для страны огромное научно-практическое значение.

По инициативе Сибирского физико-технического института (профессор

Товарищ Сталин назначен Народным комиссаром обороны. Имя великого вождя народов — символ мужества, бесстрашия, победы для каждого бойца, командира, политработника Красной Армии, каждого гражданина нашей социалистической родины.

В годы гражданской войны, когда полчища врагов со всех сторон наседали на нашу страну, Сталин был на решающих участках фронта. Банды Юденича, подступавшие к воротам Петрограда, были разбиты голоду под руководством Сталина. Гениальный план разгрома Деникина, оборона Парижа, выдающиеся военные операции были проведены также под водительством Сталина.

Сталин — наш Нарком! Стойкостью горюет об этом каждый боец, каждый командир, политрук, комиссар.

Действующая армия, 2С июля. (ТАСС.)

СТАЛИН — НАШ НАРКОМ

С именем Сталина наши отцы, наши братья, старшие из нас громили врагов, послуживших на советскую землю. Под водительством Сталина мы с новой силой рвемся в бой, разгромим банды гитлеровских людоедов, вероломно напавших на нашу родину.

Бойцы, командиры, политработники Энской стрелковой части: красноармейцы Назаров, Пресвиоров, Григоренко, Дмитриев, Андреев, Никифоров, Хачатурян, старший политрук Куприянов, политрук Зайцев, младший политрук Шевнин, старший лейтенант Карасев, сержант Крученюк, военный фельдшер Соронина, техник интендант 1 ранга Финин.

С именем Сталина наша любимая родина стал величайший стратег современности Иосиф Виссарионович Сталин. Вся жизнь товарища Сталина неразрывно связана с историей славных побед нашей Красной Армии, которая неоднократно громила многочисленных хорошо вооруженных врагов. С именем Сталина связана вся история создания могущественных вооруженных сил Советского Союза. Непрестанная работа товарища Сталина об укреплении обороны нашей страны известна всему советскому народу.

С именем Сталина связано создание мощной советской индустрии, ее мудрое географическое распределение, все наши победы на фронтах сельского хозяйства, науки, искусства, литературы.

Академик В. Л. КОМАРОВ. Президент Академии наук СССР.

Рейд танков в тыл врага

Действующая армия. (Спец. корр. ТАСС). Танковое подразделение т. Крыжановского получило приказ форсировать реку Н. ворваться в расположение противника...

По врагу из вражеских пушек

Действующая армия. (ТАСС). Подразделение противотанковых орудий под командой лейтенанта Полячука заняло удобную позицию...

Нападение партизан на танки

Отряд партизан в германском тылу атаковал вражеские танки ночью, когда они направлялись лесной дорогой к фронту...

БИБЛИЯ ЛЮДОЕДОВ

Еще за несколько лет до захвата власти в Германии шайкой фашистских разбойников, главарь этой шайки Гитлер опубликовал свою книгу «Моя борьба»...

Приказав находившийся в этой машине т. Крыжановский. Командир орудия т. Степанов в упор расстрелял вражескую пушку...

наводчиком — Артемьев, заряжающим — Турий, замком — Сураев. Действия бойцов были настолько слаженными, что со стороны казалось, будто пушка стреляет автоматически...

медicine сади, сверху в стороны, но также уходил в глубокие ямы. В ямах оказалось всего 5 танков...

имеет вполне определенную цель: заставить народ бояться: «Мир может управляться лишь путем использования страха»...

Швейцарская газета об операциях Советских войск

ЛОНДОН, 21 июля. (ТАСС). Агентство Рейтер передает статью из швейцарской газеты «Нейе Прочер Фейтунг» о боевых операциях Красной Армии...

Американский корреспондент о повреждении портов Галаца и Браила советской авиацией

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). По сообщению, полученному газетой «Нью-Йорк Таймс» из Анкары, в иностранных военных кругах заявляют, что бомбардировки советской авиации принесли серьезные повреждения румынским портам Галаца и Браила...

Недостаток горячего в Германии и Италии

ЛОНДОН. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что первым конкретным доказательством того, что румынские нефтепромыслы были серьезно разрушены советскими бомбардировщиками, является извещение, полученное турецкими импортерами...

Уныние и пессимизм в Германии

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Корреспондент журнала «Таймс», недавно вернувшийся из Германии, сообщает о тяжелом моральном состоянии германского народа...

ПРОТИВОГЕРМАНСКИЕ НАСТРОЕНИЯ В БОЛГАРИИ

СОФИЯ, 21 июля. (ТАСС). Редактор газеты «Зора» Крапчев в передовой статье указывает, что редакция газет получают множество анонимных писем, в которых выражается недовольство тем, что газеты сообщают только о «германских победах»...

Буква «В»

ЛОНДОН, 21 июля. (ТАСС). Уже несколько месяцев, как каждую ночь на стенах домов городов и деревень порабощенной гитлеровскими армиями Франции появляется надпись «В»...

СОЗДАНИЕ ПОЛЬСКОЙ АРМИИ В КАНАДЕ

ЛОНДОН, 21 июля. (ТАСС). Английское радио сообщает, что 6 польских офицеров и 60 унтер-офицеров выехали в Канаду, чтобы создать там польскую армию для операций против гитлеровской Германии...

РЕЗУЛЬТАТЫ НАЛЕТОВ АНГЛИЙСКОЙ АВИАЦИИ НА ГГ. ААХЕН И МЮНСТЕР

ЛОНДОН. (ТАСС). Официально сообщается, что в результате налетов английской авиации германские города Аахен и Мюнстер разрушены по меньшей мере на одну треть...

Беспокойство в Германии в связи с мероприятиями правительства США

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Как сообщалось, правительство США опубликовало «черный список» компаний и отдельных лиц, находящихся в Латинской Америке...

Американская газета о настроениях в Австрии

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Газета «Кристен Сайенс Монитор» опубликовала статью бывшего редактора одной из венских газет, находящегося в США...

ТЕЛЕГРАММА ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ ОТ ФЕДЕРАЦИИ ШАХТЕРОВ АВСТРАЛИИ

На имя товарища Сталина получена из Сиднея (Австралия) телеграмма от Федерации шахтеров Австралии...

Решение английских горняков

ЛОНДОН. (ТАСС). Исполнительный комитет Дургемакской федерации горняков рекомендовал местным профсоюзным организациям горняков поставить на голосование предложение о сборе 3000 фунтов стерлингов...

Извещение

23 июля, в 7 часов вечера, в помещении редакции газеты «Красное Знамя» (комната № 5) состоится совещание литературного актива редакции...

АНТИГЕРМАНСКИЕ НАСТРОЕНИЯ В БОЛГАРИИ

СОФИЯ, 21 июля. (ТАСС). Редактор газеты «Зора» Крапчев в передовой статье указывает, что редакция газет получают множество анонимных писем...

Буква «В»

ЛОНДОН, 21 июля. (ТАСС). Уже несколько месяцев, как каждую ночь на стенах домов городов и деревень порабощенной гитлеровскими армиями Франции появляется надпись «В»...

СОЗДАНИЕ ПОЛЬСКОЙ АРМИИ В КАНАДЕ

ЛОНДОН, 21 июля. (ТАСС). Английское радио сообщает, что 6 польских офицеров и 60 унтер-офицеров выехали в Канаду, чтобы создать там польскую армию...